



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

30 травня 2024 року

**Про затвердження комплексної
Програми реалізації сімейної,
молодіжної та гендерної політики
Лубенської територіальної громади
на 2025-2027 роки**

З метою проведення цілісної молодіжної та сімейної політики, для врахування потреб і запитів сім'ї, дітей та молоді, з метою забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім'ї як основи суспільства, створення умов для духовного, фізичного, інтелектуального та творчого потенціалу молодих громадян, їх самовизначення та самореалізації, підтримки ініціатив громадських організацій та їх консолідації для здійснення ефективної молодіжної та сімейної політики в громаді, керуючись Законами України «Про охорону дитинства», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про основні засади молодіжної політики», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», постановою Кабінету Міністрів України від 02 червня 2021 року № 579 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2022-2025 року та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», обласною Програмою з реалізації молодіжної політики на 2022–2025 роки, ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

міська рада в и р і ш и л а :

1. Затвердити комплексну Програму реалізації сімейної, молодіжної та гендерної політики Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки (додається).

2. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради (начальник Скиба С.О.).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М. та

постійні депутатські комісії з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки, і з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток
до рішення Лубенської міської ради
від 30 травня 2024 року

**Комплексна Програма реалізації сімейної,
молодіжної та гендерної політики
Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки**

Лубни 2024

1. Паспорт

комплексної Програми реалізації сімейної, молодіжної та гендерної політики Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки.

1.	Назва Програми	Комплексна Програма реалізації сімейної, молодіжної та гендерної політики Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради
3.	Нормативно-правова основа Програми	Конституція України, Закони України «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми», «Про оздоровлення та відпочинок дітей» Постанови Кабінету Міністрів України від 02.06.2021 № 579 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2022-2025 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»; Укази Президента України від 30.12.2000 № 1396/2000 «Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей», від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей»; Обласна Програма з реалізації молодіжної політики на 2022 - 2025 роки
4.	Розробник Програми	Відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Виконавчий комітет Лубенської міської ради
6.	Співрозробники Програми, партнери по	Управління освіти, Лубенський міський центр соціальних служб, служба у справах дітей, заклади освіти Лубенської територіальної громади,

	виконанню	громадські організації
7.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради
8.	Термін реалізації	2025-2027 роки
9.	Джерела фінансування	Бюджет Лубенської міської територіальної громади, кошти, інші джерела, не заборонені законодавством України
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	19,7 млн.грн.

2. Визначення проблеми, на вирішення якої направлена комплексна Програма

Повномасштабна збройна агресія російської федерації проти України спричинила загострення у соціальній сфері, зокрема розпад сімей, загибель рідних, появу великої кількості внутрішньо переміщених осіб, як в межах України так і за кордоном, порушення фундаментальних законних прав на життя, гідність, вільний доступ до освіти, вільний національний розвиток, здоров'я, відпочинок, тощо. Для подолання викликів сьогодення та забезпечення гармонійного майбутнього, необхідний зважений та продуманий підхід до визначення напрямів підтримки дітей, молоді та сімей, як соціальне зобов'язання держави. Стабільність держави, її економічний розвиток значною мірою залежать від фізичного та духовного розвитку дітей та молоді, ставлення держави до її проблем, інтересів та потреб, забезпечення права кожної дитини на виховання в сім'ї, гармонійний та повноцінний розвиток.

За підсумками проведеної паспортизації багатодітних сімей за останні роки в громаді намітилась стійка тенденція до їх збільшення. Станом на 01.05.2024 року в громаді налічується 391 багатодітна сім'я, у яких виховується 1277 дітей. Майже всі сім'ї потребують додаткової допомоги.

Пріоритетним у діяльності Лубенської територіальної громади є здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку. У Лубенській територіальній громаді проживає 7167 дітей, віком від 7 до 18 років, з них 5250 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-24 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни,

гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей, як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків; діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну спостерігається відтік українців за кордон та відбувається внутрішнє переміщення осіб, що в кінцевому результаті підвищує вразливість до потрапляння у ситуацію торгівлі людьми (переважну більшість переміщених становлять жінки і діти). Заходи, які будуть спрямовані на запобігання та протидію торгівлі людьми, є важливими для забезпечення безпеки та захисту найуразливіших груп населення.

На території Лубенської територіальної громади молодь віком від 14 до 35 років складає близько 30% від усього населення. Для активізації участі молодих людей повинні бути створені певні структури, яким має надаватись підтримка, – це молодіжні ради, молодіжні центри (простори) тощо. Йдеться про більш активне залучення молоді до ухвалення рішень, процесу формування та реалізації молодіжної політики на рівні громади. Молодіжна робота в громаді повинна враховувати інтереси та потреби молоді й, насамперед, формувати не споживацькі настрої в молодіжному середовищі, а активну громадянську позицію молоді та задіяти усі потенційні ресурси. Ефективність реалізації програми залежить від єдності та координованості дій місцевого самоврядування і молодіжного представництва.

Для вирішення проблем у сфері молодіжної та сімейної політики потрібна комплексна система заходів, орієнтована на дітей, молодь та сім'ї, які потребують підтримки з боку держави, чим і зумовлена необхідність розроблення, прийняття й виконання комплексної Програми реалізації сімейної,

молодіжної та гендерної політики Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма).

3. Мета Програми

Метою комплексної Програми є формування на території громади системи створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості, всебічна та комплексна підтримка сім'ї, запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознаками статті, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблем

Реалізація комплексної Програми відбуватиметься протягом 2025-2027 років та передбачає:

збільшити кількість молоді, залученої як до розробки та організації, так і до участі у заходах та проектах, спрямованих на національно-патріотичне виховання та підвищення рівня громадянської свідомості молоді шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю установ, які працюють з молоддю, інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів;

постійний моніторинг стану соціально-правового захисту багатодітних сімей з дітьми, впровадження інноваційних форм і методів роботи з сім'ями;

реалізацію заходів щодо роботи з об'єктами соціальної роботи;

спільну та скоординовану діяльність органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства: молодіжними та дитячими громадськими організаціями; організаціями, установами та закладами, що працюють з молоддю і волонтерами, за безпосередньою участю молоді;

створення ефективного механізму партнерства та взаємодії між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями, вдосконалення механізму протидії торгівлі людьми, підвищення рівня інформованості населення щодо форм, проявів та шляхів потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, їх причин та наслідків, належних дій постраждалих осіб;

Заходи цієї Програми передбачають фінансування з бюджету Лубенської територіальної громади.

Головний розпорядник коштів – виконавчий комітет Лубенської міської ради.

Фінансове забезпечення Програми передбачається за рахунок коштів Лубенської територіальної громади. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми становить – 19, 7 млн. грн.

Обсяги фінансування завдань і заходів Програми уточнюються кожного року залежно від фінансової можливості Лубенської територіальної громади.

Виконання комплексної Програми реалізації сімейної, молодіжної та гендерної політики Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки здійснюється з 01.01.2025 по 31.12.2027.

5. Основні заходи реалізації комплексної Програми

5.1. Молодіжна політика та культурно – інтелектуальний розвиток

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання, роки	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн		
				Всього	у тому числі	
					місцевий бюджет	інші джерела
1	2	3	4	5	6	7
5.1.1	Відзначення стипендіями Лубенської міської ради представників учнівської та студентської молоді за вагомі досягнення у навчанні, спорті та мистецтві, лідерів молодіжних громадських організацій	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	2025 2026 2027	300 400 450	300 400 450	-
5.1.2	Проведення заходів, спрямованих на виховання лідерських якостей у представників молодіжного середовища	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, управління культури і мистецтв	постійно	200 250 250	200 250 250	-
5.1.3	Створення молодіжних просторів і центрів,	відділ сім'ї, молоді та спорту	2025	500	500	-

	забезпечення їх діяльності щодо поглиблення знань і умінь, задоволення творчих інтересів, розвитку здібностей, інтелекту, організації змістовного дозвілля і відпочинку дітей, підлітків і молоді.	виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, управління культури і мистецтв, громадські організації (за згодою)	2026 2027	700 800	700 800	
5.1.4	Проведення ігор КВН та інтелектуальних ігор для учнівської та студентської молоді	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, управління культури і мистецтв, громадські організації (за згодою)	2025 2026 2027	100 150 180	100 150 180	-
5.1.5	Забезпечення послугами соціальної профілактики підлітків та молоді для популяризації та збереження здорового і безпечного способу життя	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, громадські організації (за згодою)	постійно	-	-	-
Підтримка дитячих, молодіжних, жіночих громадських організацій та позитивних соціальних ініціатив						
5.1.6	Сприяння розвитку міжрегіонального та	відділ сім'ї, молоді та спорту	постійно	-	-	-

	міжнародного співробітництва між молодіжними громадськими організаціями, органами студентського самоврядування	виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, громадські організації (за згодою)				
5.1.7	Проведення за участю дитячих, молодіжних та жіночих громадських організацій заходів з урочистого відзначення державних свят: Дня матері, Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Дня Святого Миколая, Різдвяних та Новорічних свят	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, управління культури і мистецтв, громадські організації (за згодою)	2025 2026 2027	300 400 500	300 400 500	-
			Всього:	5480	5480	-

5.2.Сімейна політика

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання, роки	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн		
				Всього	у тому числі:	
					місцевий бюджет	інші джерела
1	2	3	4	5	6	7
Зміцнення інституту сім'ї						
5.2.1	Участь у культурно-просвітницьких	відділ сім'ї, молоді та спорту	постійно	-	-	-

	заходах, спрямованих на популяризацію сімейних цінностей та відродження народних родинних традицій, сприяти участі представників громади у всеукраїнських та обласних заходах	виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, управління культури і мистецтв, громадські організації (за згодою)				
5.2.2	Організація вітання першої дитини року та дітей, які народилися у День захисту дітей	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, Управління охорони здоров'я	2025 2026 2027	50 70 100	50 70 100	-
5.2.3	Проведення в громаді освітньо - виховних, культмасових, інформаційних, науково -методичних заходів з нагоди: Дня жінок і миру, Всесвітнього дня батька, Дня родини, Дня матері	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління культури і мистецтв, громадські організації (за згодою)	2025 2026 2027	200 300 400	200 300 400	-
			Всього:	1120	1120	-
Соціальна підтримка багатодітних сімей та сімей, які опинились у складних життєвих обставинах						
5.2.4	Надання організаційно-методичної, правової та соціально-психологічної допомоги	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської	постійно	-	-	-

	багатодітним сім'ям, які мають у цьому потребу (за зверненням)	міської ради				
5.2.5	Надання інформаційної, правової, організаційної допомоги матерям багатодітних сімей щодо присвоєння їм почесного звання «Мати-героїня»	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	постійно	-	-	-
5.2.6	Здійснення соціального супроводу сімей, які опинились у складних життєвих обставинах відповідно до наданих повноважень	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, Лубенський міський центр соціальних служб, служба у справах дітей	постійно	-	-	-

Протидія торгівлі людьми

5.2.7	Участь у регіональних міжгалузевих нарадах-семінарах з питань координації зусиль, аналізу та стратегії запобігання торгівлі людьми та боротьби з нею	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	постійно	-	-	-
5.2.8	Проведення роботи щодо інформованості населення з питань засобів і методів, які використовуються	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської	постійно	-	-	-

	торговцями людьми, шляхом організації та здійснення інформаційно-просвітницьких заходів, видання інформаційно-освітніх матеріалів з питань профілактики торгівлі людьми та проблем соціального захисту дітей і молоді	міської ради, управління освіти, заклади освіти громади, громадські організації (за згодою)				
--	---	---	--	--	--	--

5.3. Гендерна політика

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання, роки	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн.		
				Всього	у тому числі:	
					місцевий бюджет	інші джерела
Забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків						
5.3.1	Забезпечення роботи Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти, громадські організації (за згодою)	постійно	-	-	-
5.3.2	Проведення інформаційно - просвітницьких заходів, у тому числі і до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми для	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління	постійно	-	-	-

	населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, учнівської/студентської молоді щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних та недержавних інституціях	освіти, заклади освіти громади, громадські організації (за згодою)				
--	--	--	--	--	--	--

5.4. Оздоровлення та відпочинок дітей

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання, роки	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн.		
				Всього	у тому числі:	
					місцевий бюджет	інші джерела
1	2	3	4	5	6	7
5.4.1	Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради,	2025 2026 2027	2000 2500 3000	2000 2500 3000	-

5.4.2	Відшкодування часткової вартості путівки у розмірі півтора прожитових мінімуму для сімей з дітьми, які проживають на території громади та виховують дітей від 7 до 18 років, у таборах Полтавської області	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	2025 2026 2027	500 600 800	500 600 800	-
5.4.3	Відшкодування часткової вартості путівки у розмірі одного прожитового мінімуму для сімей з дітьми, які проживають на території громади та виховують дітей від 7 до 18 років, у таборах за межами Полтавської області	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	2025 2026 2027	900 1000 1200	900 1000 1200	-
5.4.4	Організація роботи наметових, скаутських, спортивних, та спортивно - туристичних таборів з метою охоплення активними формами відпочинку учнів дитячих юнацьких спортивних закладів, туристичних, пошукових і військово - патріотичних клубів, лідерів молодіжних та дитячих громадських організацій	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, управління освіти	2025 2026 2027	100 200 300	100 200 300	-
Всього:				13100	13100	-

5.5. Інформаційно-аналітичне забезпечення

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн.
-------	--------	-------------------------	------------------	--

				Всього	у тому числі:	
					місцевий бюджет	інші джерела
5.5.1	Поширення позитивного досвіду, ефективних форм та методів роботи шляхом проведення тематичних семінарів, тренінгів, «круглих столів» за участю фахівців, які працюють з дітьми, сім'ями та молоддю, та представників громадських організацій	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	постійно	-	-	-
5.5.2	Забезпечення висвітлення в засобах масової інформації питань молодіжної, сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей, протидії торгівлі людьми та надання допомоги особам, що постраждали від такого злочину, запровадження спеціальних тематичних сторінок, рубрик, циклів радіо- та телепередач	відділ сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради	постійно	-	-	-

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА